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ATA DA 149 SESSAO LEGISLATIVA ORDINARIA

Aos dezenove dias do mes de setembro do ano de dois mil e vinte e tres, as dezenove horas
no Ediffcio do Pago Municipal "Prefeito Alolsio Silva Nascimento", onde funciona o Poder
Legislative, sito £ Avenida Ana Rocha de Oliveira, ne 548, realizou-se a DÿCIMA QUARTA
Sessao Legislativa Ordinaria da 15? Legislatura e 39 Periodo Legislative, sob a presidency do
Edil Senhor Marcelo Vicente e seeretariado pelo Vereador Washington Roberto Azevedo;
Estiveram presentes na Sessao os seguintes vereadores: Jorge Donizete Siqueira, Jose Marcio
Lopes da Silva, Lindomar Manoel Joaquim, Luciana Aparecida de Oliveira, Marcelo Vicente,
Mariene Aparecida Maia dos Santos, Rubens de Mello Teixeira da Silveira, Vagner Vinicios da
Costa e Washington Roberto Azevedo. Com numero legal em Plenario a Presidencia deu por
aberta a presente Sessao; Em seguida fez a vota?ao da ultima Ata, sendo aprovada por
unanimidade; Na sequencia foi lido Oficio de Aniversario do Prefeito Rubens Jose Belao, que
comemorara no proximo dia 23 de setembro; Em seguida foi lido Oficio de Aniversario do
Vereador Jose Marcio’Lopes da Silva, que comemorara no proximo dia 25 de setembro; Logo
apos o senhor presidente informou as nobres edis que o Projeto de Lei 25/2023 de autoria do
Executivo Municipal ja se encontra com pareceres das Comissoes Competentes. Logo apos o
senhorpresidente comunicou os nobres edis que os Projetos de Leis Complementares 11, 15,
16 e 17 ja encontram-se com pareceres das Comissoes Competentes. Em seguida foi lido e
aprovado em 1- votagao por unanimidade o PROJETO DE LEI 25/2023 de autoria do Executivo
Municipal; (Dispoe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboracpao da Lei Orÿamentariÿ para o
exercicio de 2024 e da outras providencias); Na sequencia foi lido e rejeitado por 05 (cinco)
votos contrarios e 04 (quatro) votos favoraveis o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 11/2023
de autoria do Executivo Municipal; (Autoriza o Poder Executivo Municipal allenar mediante
processo licitatorio, imoveis urbanos de propriedade do Municipio de Tres Fronteiras, que
especifica e da outras providencias). Votaram contra os vereadores: Jorge Donizete Siqueira,
Jose Marcio Lopes da Silva, Lindomar Manoel Joaquim, Rubens de Mello Teixeira da Silveira e
Vagner Vinicios da Costa. Votaram a favor os vereadores: Luciana Aparecida de Oliveira,
Marcelo Vicente, Mariene Aparecida Maia dos Santos e Washington Roberto Azevedo. Em
seguida foi lido e aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 15/2023 de
autoria do Executivo Municipal; (Altera artigos e Paragrafos da Lei Complementar n2
298/2023, que dispoe sobre o regime jurfdico unico dos servidores publicos do Municipio de
Tres Fronteiras e da outras providencias); Logo apos foi lido e aprovado por unanimidade o
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 16/2023 de autoria do Executivo Municipal; (Altera artigos
e Paragrafos na Lei Complementar n9 299/2023, de 10 de julho de 2023, que dispoe sobre o
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos (PCCV) dos servidores do quadro gerai, do quadro
da educa$ao basica e da saude e da outras providencias); Na sequencia foi lido e aprovado por
unanimidade o PROJETO DE LEI COMPLEMENTER 17/2023 de autoria do Executivo Municipal;
(Altera artigos e Paragraÿslna Lei Complementer rip 300/2023ÿÿ0"10 de julho de 2023, que
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dispoe sobre a Organizaÿao Administrativa do Munidpio de Tres Fronteiras e d3 outras
providencias); Usaram a palavra nas Explicates Pessoais os seguintes vereadores: Jose
Marcio Lopes da Silva e Jorge Donizete Siqueira. Nao havendo mais vereadores inscritos nas
Explicates Pessoais para fazer uso da palavra o presidente Marcelo Vicente declarou
nome de Deus encerrada a 145 Sessao Legislativa Ordinaria as 20 horas e 02 minutos de cujos
trabalhos lavrou-se a presente Ata que apos lida e aprovada pelo Plenario sera devidamente
assinada pelos Membros da Mesa ************************************************
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Plenario "Vereador Natal Deo", 19 de setembro de 2023.
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